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29.13       1)   

Καταρχήν πρέπει 

2 3 συναλήθευση

5

x 0 , y 0
x 0 και y 0

x 0 , y 0

  
  

 
. Με τον περιορισμό αυτό έχουμε 

2 3 θέτουμεα ln x , β lny

5

ln x ln y 2 2ln x 3ln y 2 2α 3β 2

5ln x ln y 5 5α β 5ln x ln y 5

        
   

      
 

 

Λύνοντας το παραπάνω σύστημα βρίσκουμε α 1   και β 0 . Οπότε  

α ln x , β lnyα 1 ln x 1 ln x ln e x e

β 0 ln y 0 ln y ln1 y 1

       
     

      
   που ικανοποιεί και τον περιορισμό 

 

29.13       2)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει   

3 4

5

x 0 , y 0
x 0 y 0

x 0 , y 0

  
   

 
 

Με τον περιορισμό αυτόν έχουμε : 
3 4

ln x

5 ln y

ln x ln y 2 3ln x 4ln y 2 3 4 2

ln x 5ln y 7 5 7ln x ln y 7





         
    

        
 

2 , 1    

Οπότε :   
22 ln x 2 x e

1 ln y 1 y e

     
   

     
 

29.13       3)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει   

2

3

x 0 , y 0
x 0 y 0

x 0 , y 0

  
   

 
 

Με τον περιορισμό αυτόν έχουμε : 
2 log x

3 log y

log x log y 2 2log x log y 2 2 2

log x 3log y 1 3 1log x log y 1





        
    

        
 

1 , 2    

Οπότε :   
1 log x 1 x 10

0 log y 0 y 1

     
   

     
 

29.13       4)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει   

2 3

3 2

x 0 , y 0
x 0 y 0

x 0 , y 0

  
   

 
 

Με τον περιορισμό αυτόν έχουμε : 
2 3

ln x

3 2 ln y

ln x ln y 3 2ln x 3ln y 3 2 3 3

3ln x 2ln y 2 3 2 2ln x ln y 2





            
    

        
 

0 , 1    

Οπότε :   
0 ln x 0 x 1

1 ln y 1 y e

     
   

     
 

29.13       5)   

Κατ΄ αρχήν πρέπει   

3 2

4 5

x 0 , y 0
x 0 y 0

x 0 , y 0

  
   

 
 

Με τον περιορισμό αυτόν έχουμε : 



3 2 log x

4 5 log y

log x log y 4 3log x 2log y 4 3 2 4

4log x 5log y 13 4 5 13log x log y 13





         
    

        
 

2 , 1    

Οπότε :   
2 log x 2 x 100

1 log y 1 y 1

     
   

     
 

 
 


